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Statistics:
Umfrage zu P+R-Parkplätzen in Haan

Sind Sie Haaner Bürger*in und pendeln in eine andere Stadt (Auspendler*in) oder wohnen Sie in einer 
anderen Stadt und pendeln nach Haan (Einpendler*in)?

    Answers Ratio
Einpendler_in 0 0 %

Auspendler_in 24 77.42 %

weder noch 7 22.58 %

No Answer 0 0 %

Wie kommen Sie zur Arbeit?

    Answers Ratio
Auto 24 77.42 %

ÖPNV 8 25.81 %

Motorrad/Roller 0 0 %

Fahrrad 5 16.13 %

zu Fuß 2 6.45 %

No Answer 0 0 %

Kennen Sie die beiden oben dargestellten P&R-Anlagen in Haan?

    Answers Ratio
Ja 26 83.87 %

Nein 5 16.13 %

No Answer 0 0 %

Nutzen Sie die P&R-Anlagen in Haan im Alltag?

    Answers Ratio
Ja 3 9.68 %

Nein 23 74.19 %

No Answer 5 16.13 %
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Warum nicht?

    Answers Ratio
Liegt nicht auf/entlang meiner Route 0 0 %

Schlechte Anbindung mit dem ÖPNV 0 0 %

Für den Weg mit dem Fahrrad oder zu Fuß 
zu weit entfernt

0 0 %

Ich fühle mich dort unwohl 0 0 %

Fehlende/nicht ausreichende Beleuchtung 0 0 %

Keine sichere Abstellmöglichkeit für mein 
Fahrrad

0 0 %

Mir fehlt eine passende Fahrgemeinschaft 0 0 %

Sonstiges (öffnet Freitextfeld) 0 0 %

No Answer 31 100 %

Welchen Parkplatz nutzen Sie?

    Answers Ratio
Haan Ost 2 6.45 %

Haan West 2 6.45 %

No Answer 28 90.32 %

Wie oft nutzen Sie diese(n)?

    Answers Ratio
täglich 0 0 %

immer werktags 2 6.45 %

jedes Wochenende 0 0 %

unregelmäßig 1 3.23 %

No Answer 28 90.32 %

Wie kommen Sie dorthin?

    Answers Ratio
Auto 3 9.68 %

ÖPNV 0 0 %

Motorrad/Roller 0 0 %

Fahrrad 0 0 %

zu Fuß 0 0 %

No Answer 28 90.32 %
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Wie geht es von dort aus weiter?

    Answers Ratio
Auto 3 9.68 %

ÖPNV 0 0 %

Motorrad/Roller 0 0 %

Fahrrad 0 0 %

zu Fuß 0 0 %

No Answer 28 90.32 %

Wie bewerten Sie die P&R-Anlage Haan-Ost?

    Answers Ratio
0 7 22.58 %

1 2 6.45 %

2 6 19.35 %

3 2 6.45 %

4 1 3.23 %

5 4 12.9 %

6 1 3.23 %

7 0 0 %

8 0 0 %

9 0 0 %

10 1 3.23 %

No Answer 7 22.58 %

Warum ist die P&R-Anlage Haan Ost attraktiv für Sie?

    Answers Ratio
Gute Anbindung 7 22.58 %

Schnell erreichbar 8 25.81 %

Sicher erreichbar 1 3.23 %

Freie Stellplätze 3 9.68 %

Sicherer Ort 0 0 %

Sonstiges (öffnet Freitextfeld) 4 12.9 %

No Answer 17 54.84 %
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Warum ist die P&R-Anlage Haan Ost unattraktiv für Sie?

    Answers Ratio
Schlechte Anbindung 8 25.81 %

Fehlende Stellplätze/zu hohe Belegung 2 6.45 %

Schlechte Ausleuchtung 13 41.94 %

Keine sicheren Stellplätze für Fahrräder 13 41.94 %

Sonstiges (öffnet Freitextfeld) 9 29.03 %

No Answer 7 22.58 %

Wie bewerten Sie die P&R-Anlage Haan-West?

    Answers Ratio
0 6 19.35 %

1 4 12.9 %

2 3 9.68 %

3 2 6.45 %

4 2 6.45 %

5 1 3.23 %

6 2 6.45 %

7 0 0 %

8 0 0 %

9 1 3.23 %

10 0 0 %

No Answer 10 32.26 %

Warum ist die P&R-Anlage Haan West attraktiv für Sie?

    Answers Ratio
Gute Anbindung 11 35.48 %

Schnell erreichbar 14 45.16 %

Sicher erreichbar 1 3.23 %

Freie Stellplätze 5 16.13 %

Sicherer Ort 0 0 %

Sonstiges (öffnet Freitextfeld) 4 12.9 %

No Answer 10 32.26 %
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Warum ist die P&R-Anlage Haan West unattraktiv für Sie?

    Answers Ratio
Schlechte Anbindung 6 19.35 %

Fehlende Stellplätze/zu hohe Belegung 3 9.68 %

Schlechte Ausleuchtung 22 70.97 %

Keine sicheren Stellplätze für Fahrräder 18 58.06 %

Sonstiges (öffnet Freitextfeld) 8 25.81 %

No Answer 3 9.68 %

Was wäre in Ihren Augen wichtig, damit die P&R-Anlagen aktiv genutzt werden und zur 
Verkehrsvermeidung beitragen?

    Answers Ratio
bessere Ausleuchtung 22 70.97 %

bessere Beschilderung 17 54.84 %

gründlichere Reinigung 13 41.94 %

Ausstattung mit (weiteren) Mülleimern 9 29.03 %

Errichtung eines Wartehäuschens 14 45.16 %

Errichtung von abschließbaren 
Fahrradboxen

18 58.06 %

ÖPNV-Haltepunkt in unmittelbarer Nähe 17 54.84 %

Sonstiges (öffnet Freitextfeld) 4 12.9 %

No Answer 0 0 %

Würden Sie an der P&R-Anlage Haan Ost gerne Ihr Fahrrad in einer Fahrradbox abstellen?

    Answers Ratio
Ja 1 3.23 %

Nein 4 12.9 %

No Answer 26 83.87 %

Warum nicht?

    Answers Ratio
Diebstahlgefahr 1 3.23 %

Anfallende Kosten 0 0 %

Kein Bedarf 4 12.9 %

Sonstiges (öffnet Freitextfeld) 0 0 %

No Answer 27 87.1 %
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Würden Sie an der P&R-Anlage Haan West gerne Ihr Fahrrad in einer Fahrradbox abstellen?

    Answers Ratio
Ja 1 3.23 %

Nein 4 12.9 %

No Answer 26 83.87 %

Warum nicht?

    Answers Ratio
Diebstahlgefahr 1 3.23 %

Anfallende Kosten 0 0 %

Kein Bedarf 3 9.68 %

Sonstiges (öffnet Freitextfeld) 1 3.23 %

No Answer 27 87.1 %
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